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% 2 5 g =5 e ] = =
& 2 L 1) 1) 1) 1) n %)
X4y 5 % 1 2 2 2 2 1 1)
~ = 2 Y 9 2 2 2 2
% & Z Z Z
S5 FERE 57 54. 4 3.5 7.0 0.0 15.8 0.0 40.4 14.0
S 6 FERE 37 48. 6 0.0 0.0 2.7 13.5 0.0 40.5 16.2
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H5E AIEDRFEFRE DL

(12) 1288 (251373)

M 12 Bl (25137%)] TlE URIZEEIL. RIEFERECLRT D&, BIEESETES5.6

AU b, TOREEATIES. 0 R1 VU MEPULTVET,

T0mEAETIE, TOREJR D] (8.3 MEIL. MIsnNU X0 [&1.8 R4 2 Mg
LTWETD,

RIEBRBID R VZLEEHDE, BRHEDHHRIX13.5 K1V~ OEVES ULEFIE
12.2 R4 MR U, ZOMIERIE 4.8 142 MEIMULTLET,

JZORITHDE. OEVES VB TIE. TABU X I E32.6 RIS TCIAURY]
[F15.9 IRA U MR LTVWET,

SEHEOHEFECTIE. MISNJRX 01 F12.2RA4A 6 TCZAURD] F 1T RAU -
AU TWET,

FOMEFETIE, TOEUR D] [E2T.9RA b, EREURT ] (F6.3R14 2 EINLTUL
£,

W RUZHE. TERED) X OFIHRE (FELLE % 128 (2513717))
(55 12 Bigi2fF]

BNt %
5] 1) B = ES O A ) =
& 2 5 g = e ] = =
& 2 L 1) 1) 1) 1) n A
X4 14 % 1) 3 2 2 2 1 1)
~ = 2 Y 2 2 2 2 2
# = 9 2 2
S5 FERAE 125 56. 8 0.8 1.6 2.4 16.0 3.2 41.6 19.2
S 6 FERE 123 51.2 0.0 2.4 2.4 21.1 2.4 35. 8 12.2

W ROZLE. TRED' RV RHRE (KRB - sIEILEE - 70 %55 12 B (25(377))
[70 mik]

BT %
E] 1) =1 b e O 4 Y] =
% 2 5 ) =5 72 ] = =
& 7 L 1) 1) 1) 1) n %)
X4y 5 % 1 2 2 2 1 1)
~ = 2 Y 9 2 2 2 2
% & Z Z Z
S5 FERE 94 59. 6 0.0 1.1 2.1 14.9 4.3 43.6 19.1
S 6 FERE 95 51.6 0.0 1.1 3.2 23.2 3.2 35. 8 13.7
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F£5E FIODFAERRE DL
[OEVES U]
BT %
E] 1) =1 b e O 4 ) =
% 2 5 g =5 iz ] = =
& 2 L 1) 1) 1) 1) n A
X4y ) % 1 2 2 2 2 1 1)
~ = 2 9 9 2 2 2 2
% & Z Z Z
SHSFERE 12 66.7 0.0 0.0 0.0 4.7 0.0 50.0 25.0
S 6 FERE 1" 54.5 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 36.4 9.1
[(EEEDHiHET)
BT %
E] 1) =1 b e O 4 Y] =
% 2 5 g =5 iz ] = =
& 2 L 1) 1) 1) 1) n %)
X4y 5 % 1 2 2 2 2 1 1)
~ = 2 Y 9 2 2 2 2
% & Z Z Z
S5 FERE 52 63.5 0.0 1.9 3.8 13.5 5.8 46.? 23.1
S 6 FERE 50 50.0 0.0 0.0 2.0 20.0 4.0 34.0 12.0
[ZDfthitHs)
BT %
E] 1) =1 b e O 4 Y] =
% 2 5 g =5 e ] = =
& 2 L 1) 1) 1) 1) n %)
X4y 5 % 1 2 2 2 2 1 1)
~ = 2 Y 9 2 2 2 2
% & Z Z Z
SHSFERE 29 48.3 0.0 0.0 0.0 3.4 3.4 34.5 10. 3
S 6 FERE 32 53.1 0.0 0.0 6.3 31.3 0.0 40.6 15.6
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